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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Debrecenben tesztel hidrogén-üzemanyagcellás buszt a HUMDA 
 

Debrecen, 2024. január 5. – Debrecenben próbálhatják ki először az utasok azt a Solaris 
hidrogén-üzemanyagcellás autóbuszt a menetrend szerinti forgalomban, amely a 

Széchenyi Egyetemi Csoporthoz tartozó HUMDA Magyar Mobilitás-fejlesztési 

Ügynökség Zrt. kísérleti projektjében közlekedik. A jármű négy hétig több útvonalon 
is részt vesz a forgalomban, majd fél év múlva újabb négy hétre visszatér. Az utasok 

díjmentesen próbálhatják ki a helyi légszennyezéstől mentesen és nagyon csekély 

zajkibocsátással üzemelő autóbuszt.  

 
A 89 utas szállítására képes, háromajtós, 12 méter hosszú Solaris Urbino 12 electric H2 

autóbusz Debrecenben február 1-ig közlekedik, utána Miskolcra, Kecskemétre, 

Kaposvárra, Zalaegerszegre és Győrbe kerül egy-egy hónapra, majd újra ugyanezekre a 
helyszínekre. Így eltérő időjárási körülmények közt lehet összegyűjteni a működési 

tapasztalatokat. A busz 70 kW teljesítményű hidrogén üzemanyagcellájában a betankolt 

tiszta hidrogén és a légköri oxigén elektrokémiai reakciója révén villamosenergia és 
melléktermékként vízgőz keletkezik, a meghajtást villanymotor biztosítja. Az egy éven 

zajló tapasztalatgyűjtés nemcsak a döntéshozók dolgát könnyítheti meg, hanem az 

utasokat is meggyőzheti a modern megoldások előnyeiről. 

– A HUMDA számára a szemléletformáláson túl az adatgyűjtés és a Zöld Busz 

Programból származó üzemeltetési adatokkal való összehasonlításon alapuló elemzések 

készítése a projekt célja. A kapott adatokkal felvértezve tudjuk segíteni a tiszta járművek 

és a hidrogén technológia iránt érdeklődőket beszerzési döntések meghozásában, a 
környezetileg, technológiailag és gazdaságilag együttesen értelmezhető megoldások 

létrehozásában. Mindegyik helyszínen egy szakmai és pályaorientációs napot is rendezünk 

majd a roadshow ideje alatt – emelte ki Mészáros Virág, a HUMDA Magyar Mobilitás-
fejlesztési Ügynökség Zrt. vezérigazgatója. 

– Büszkék vagyunk rá, hogy ismét részt vehetünk a HUMDA által szervezett 

hidrogén-üzemanyagcellás autóbusz-mintaprojektben, hiszen tavalyelőtt Budapest 

agglomerációjában már tesztelhettük a buszt. A mintaprojektben közlekedő járműben egy 
ZF AV 130 integrált elektromos motor működik. A jármű a tetején elhelyezett, összesen 

1560 literes össztérfogatú kompozit hidrogéntartályok egyszeri feltöltésével 400-450 

kilométert képes megtenni. A tartályokban összesen 36,8 kilogramm hidrogéngázt lehet 

tárolni. Külön öröm számunkra, hogy cégünk székhelyén, Debrecenben indul a 

mintaprojekt a Solaris Urbino 12 electric H2 autóbusszal - mondta Szőke Tamás, a Solaris 

járművek magyarországi vezérképviselete, a Prim-Vol Trade Kft. cégvezetője.  
– A Messer Hungarogáz Kft. hidrogéngyártóként és technológiai szakértőként 

biztosítja a hidrogén-üzemanyagcellás autóbusz folyamatos üzemanyagellátását 12 

hónapon keresztül 6 vidéki helyszínen. Célunk, hogy a hidrogénmeghajtás iránt érdeklődő 

közösségi közlekedés szolgáltatók megismerjék az üzemanyag-cellás buszt, és 
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tapasztalatot szerezzenek a hidrogéntöltés terén. A hidrogéntöltési szolgáltatást traileres 

hidrogén-töltőegységgel végezzük. Ennek a technikai megoldásnak az előnye a gyors és 

egyszerű üzembehelyezés és áttelepíthetőség, hiszen hónapról hónapra új helyszínen kell 
bevetni a töltőegységet, amelyet egy napon belül képesek vagyunk kivitelezni – 

hangsúlyozta Bohner Zsolt, a legnagyobb hazai ipari gázszolgáltatók közé számító Messer 

Hungarogáz Kft. ügyvezető igazgatója.  
A HUMDA Magyar Autó-Motorsport és Zöld Mobilitás-fejlesztési Ügynökség Zrt. 

HUMDA Green márkanév alatt folytatja a Zöld Busz Program és több elektromos 

meghajtású közlekedési eszköz támogatási rendszerének együttes kommunikációját. 

 
A közleményhez kapcsolódó kép innen tölthető le: 

https://drive.google.com/drive/folders/1V4xqTLebgtsgDSeKuaVRwitUGtwRtKqc  
 

A HUMDA Magyar Mobilitás-fejlesztési Ügynökség Zrt. HUMDA Green néven koordinálja az elektromos meghajtású közlekedési eszközök 

támogatási rendszerét és a Zöld Busz Programot. Az Ügynökség részt vesz a Nemzeti Hidrogénstratégia 2030 megvalósításában, 

közreműködik a hazai közlekedéskultúra és közlekedésbiztonság fejlesztésében, a hazai mérnökképzés, illetve a környezetkímélőbb 

technológiák népszerűsítése mellett gazdaságfejlesztési és sportdiplomáciai feladatokat is ellát. A HUMDA a szektor szereplőit összefogva 

és velük szoros együttműködésben részt vesz a hazai autó- és motorsportszakma koordinálásában. A Széchenyi Egyetemi Csoporthoz 
tartozó társaság újragondolja és megerősíti Magyarország szerepét az átalakuló mobilitás korszakában. kommunikacio@humda.hu  
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